
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

05  травня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  організаційного  комітету  з  відзначення  в
Кіровоградській міській територіальній громаді Дня Європи у 2025 році.

Під час засідання доведено до відома присутніх результати виконання
доручень  керівниками  виконавчих  органів  міської  ради,  представниками
Ради  євроклубів  Кіровоградщини  та  Центральноукраїнського  державного
університету імені Володимира Винниченка.

05 травня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ; про спортивні  досягнення  вихованців;  про  участь  у  мітингу біля
пам’ятника воїнам-спортсменам на стадіоні «Зірка»;  про покладання квітів
до пам’ятників,  що увічнюють пам’ять про події  Другої світової війни;  про
формування попередніх тарифікаційних списків; про участь команд ДЮСШ у
міських змаганнях «Тато, мама, я – спортивна сім’я»; про подання кандидатів
на  призначення  міської  стипендії  спортсменам  і  тренерам  за  підсумками
квітня  2025  року;  про  проведення  випускних  іспитів;  про  придбання
матеріалів для виконання косметичних ремонтів у ДЮСШ.

05 травня працівники департаменту соціальної політики привітали  з
нагоди  100-річчя від  дня  народження  мешканку міста,  заслужену
архітектерку України Крейтор Лідію Федорівну. Було вручено квіти, цінний
подарунок та грошову допомогу у розмірі 3,0 тис. грн. 

Питання соціально-економічного стану  
Освіта

05  травня на  базі  КЗ  «Ліцей  «Лідер»  Кропивницької  міської  ради»
відбувся національно-патріотичний захід для учнівської молоді міста з нагоди
11-ї  річниці  створення військового підрозділу,  з  якого розпочався  бойовий
шлях бригади «Азов».

На  захід завітав  Олександр  Бугела,  молодший  сержант  Хорунжої
служби  12-ї  бригади  спеціального  призначення  «Азов».  Він розповідав
старшокласникам про історію та сьогодення добровольчого полку «Азов».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


